

SEMNE DE NAȘTERE ALE CREDINȚIOȘILOR DIN BIBLIE



Pastor Paul Hamilton

Biserica Baptistă Biblică

Str. Olimpică 12

Chișinău, Moldova 2019

Tel. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

SEMNE DE NAȘTERE ALE CREDINCIOȘILOR DIN BIBLIE

Fiind real #16

1 Ioan 5:1-5 *„Oricine crede că Isus este Cristosul, este născut din Dumnezeu; și fiecare om care îl iubește pe cel ce l-a născut, îl iubește și pe cel care este născut din el.*

2 *Prin aceasta știm că îi iubim pe copiii lui Dumnezeu, când îl iubim pe Dumnezeu și ținem poruncile lui.*

3 *Fiindcă aceasta este dragostea de Dumnezeu: Să ținem poruncile lui și poruncile lui nu sunt apăsătoare.*

4 *Fiindcă orice este născut din Dumnezeu învinge lumea; și aceasta este victoria care învinge lumea: credința noastră.*

5 *Cine este cel ce învinge lumea dacă nu cel ce crede că Isus este Fiul lui Dumnezeu?”*

Introducere. Ioan este în mod preeminent „apostolul iubirii” el vorbește mai mult decât oricine altcineva din biblie despre iubirea frățească, despre iubirea noastră față de Dumnezeu și despre iubirea lui Dumnezeu. Vă

amintiți că Ioan a fost cel care a consemnat cuvântul: *„Prin aceasta vor ști toți că sunteți discipolii mei, dacă aveți dragoste unii pentru alții.”*

Vă amintiți că Ioan a fost cel care a scris cele mai memorabile cuvinte - **Ioan 3:16**.

Vă amintiți că Ioan a fost cel care a făcut această declarație extraordinară: în ceea ce privește natura lui Dumnezeu, el a spus: *„Dumnezeu este dragoste!”*

Ioan era interesat dacă un om îl iubește pe fratele său, Ioan era interesat dacă un om îl iubește pe Dumnezeu. Asta este tot ceea ce contează.

Sunt unii care spun exact același lucru astăzi: ei spun că nu contează ce crezi despre biblie, nu contează ce crezi despre Cristos, nu contează ce crezi despre salvare.

Mottoul lor este să nu ne certăm! Să ne iubim unul pe altul! Frate, asta presupune ceva, presupune că nu poți lupta pentru ceva, presupune că nu poți lupta împotriva cuiva care iubește.

Să presupunem că un om delirează de frică și se îndreaptă spre șinele de cale ferată, iar un tren se îndreaptă spre el. Spune-mi: care ar fi lucrul iubit pe care ar trebui să-l facă?

1. De ce ar fi să meargă acolo și să se lupte cu el pentru a-l împiedica să fie călcat de tren și să moară.
2. Vedeți, Ioan nu a fost doar un iubit, ci și un luptător.
3. Ioan era preocupat de credința spirituală a unui om, era preocupat de nașterea spirituală a unui om, așa cum era preocupat de iubirea unui om.

Vedeți, dacă cineva nu este un creștin adevărat - nu a experimentat nașterea din nou. Dacă nu a experimentat nașterea din nou "Nu poate trăi corect, nu poate muri corect."

1. Vedeți, Ioan era preocupat ca un om să fie cu adevărat „născut din nou”.
2. Există semne de naștere în toate familiile noastre fizice. Există, de asemenea, semne de naștere spirituale ale unui bărbat sau ale

unei femei care face parte din familia spirituală a lui Dumnezeu.

3. Aceste prime 5 versete subliniază semnele de naștere ale vieții creștine.

Patru moduri în care putem ști că suntem copii ai regelui:

I.) Convingerea pe care o exclamăm - semnul de naștere al convingerii - 1 Ioan 5:1, „*Oricine crede că Isus este Cristosul este născut din Dumnezeu:*”

1. Un creștin este o persoană care are o convingere de nezdruccinat că Isus este Cristosul.
2. Ioan vorbește despre mărturisirea creștinilor. Creștinul adevărat crede că Isus omul este Mesia profețit din vechiul testament el crede că Isus este „Cristosul”, nu „un cristos”.
3. Cristos înseamnă Mesia, cel desemnat! Creștinul crede că Isus Cristos este unsul. Adevăratul credincios crede că Isus Cristos nu este un uns. Sau mai mulți unși. Adevăratul creștin are convingerea de

nezdruncinat că Isus Cristos este singurul și unicul uns!

4. Convingerea noastră este convingerea lui Petru - **Matei 16:16:** „*Și Simon Petru, răspunzând, a zis: tu ești Cristosul, fiul Dumnezeului celui viu.*”
5. Prima dovadă că un bărbat sau o femeie s-a născut din nou, el crede că „Isus cel uman” este Mesia cel divin!

Ilustrație - într-o zi, un predicator a mărturisit unui rabin evreu, pe care încerca să-l câștige pentru Domnul. Îi arăta cum că Isus este Mesia. Îl ducea din scriptură în scriptură. Și nu a reușit să-l facă să fie de acord că Isus Cristos este Mesia. Așa că i-a spus rabinului: „*Ei bine, încă aștepti pe Mesia?*”

Rabinul a răspuns: „*Da, încă aștept!*”

Predicatorul i-a spus: „*Ei bine, vreau să îți pun o întrebare: Când va veni Mesia al tău, va putea el fi mai bun decât Isus Cristos?*”

Poți îmbunătăți ceva contrafăcut, nu-i așa? Dar nu poți să îmbunătățești ceva original. Isus Cristos este cel uns!

- El este Mesia! Ioan vorbește despre **mărturisirea sa.**
- El vorbește și despre **posesiunea creștinilor.**

Este important să înțelegem la ce se referă biblia în general și la ce se referă Ioan în mod special.

1 Ioan 5:1 - observați cuvântul „*crede*” nu înseamnă doar o simplă înțelegere a unui fapt. Există oameni în toată lumea, care cred că Domnul Isus a trăit, că a murit și cred că a înviat din morți! Ei cred că Isus Cristos este Mesia! Dar ei nu au fost niciodată „născuți din nou”.

Cuvântul „*a crede*” înseamnă de fapt a primi. **1 Ioan 5:1** este explicat prin **Ioan 1:12**. Nu ai crezut niciodată în Cristos până când nu l-ai primit ca salvator și domn.

Ilustrație - temnicerul a spus lui Filimon: „*Ce trebuie să fac ca să fiu salvat?*”

Dacă ați pune astăzi această întrebare unui musulman, el ar răspunde: repetă cuvintele „*Nu există alt Dumnezeu decât Allah și Mahomed ca profet al său.*” Să te rogi de 5 ori pe zi. Și trebuie să dai de pomană cerșetorilor și să ții sărbătorile,

și să citești Coranul. Și nu uita! Trebuie să faci un pelerinaj la Mecca.

Dacă l-ai întreba pe budist astăzi: „*Ce trebuie să fac pentru a fi salvat?*” El ar răspunde: „*Uită că ai un trup și devino indiferent la durere și la plăcere, pentru a obține nirvana, starea de flacără stinsă.*”

Ești salvat? Nu este suficient să-l mărturisești pe Cristos, trebuie să-l ai pe Cristos.

- Ioan vorbește despre **mărturisirea creștinului**.
- **Posesiunea creștinului**.
- Apoi el vorbește despre **poziția creștinilor**. Observați, versetul 1, „născut din Dumnezeu...” un copil al lui Dumnezeu.

Cum ia Domnul sămânța unui om și ovulul unei femei, ambele neputând fi văzute fără ajutorul microscopului, și le unește, iar viața se formează! Nu-i așa că nașterea spirituală este un lucru uimitor?

Dumnezeu ia sămânța cuvântului lui Dumnezeu și ovulul voinței omului și le unește pe cele două, prin puterea duhului lui Dumnezeu! Și copilul lui Dumnezeu se naște!

Gândiți-vă la asta: noi nu ieșim în evidență ca cetățeni obișnuiți, ci ieșim în evidență drept copii ai lui Dumnezeu! Nu despre asta ne vorbește Ioan în această epistolă măreață?

El spune: *„Iubiților, acum suntem fii ai lui Dumnezeu!”*

Poate că sunteți astăzi aici și sunteți descurajați. Ești descurajat. Poate că îți plângi de milă pentru tine însuși. Vreau să te încurajez, ești copilul lui Dumnezeu.

Așadar, primul semn de naștere al unui credincios este: **Convingerea!**

II.) Al doilea semn al nașterii: compasiunea pe care o exprimăm.

De 5 ori în aceste 5 versete, Ioan folosește acest cuvânt: *„iubire”*.

Revenind, el a spus că copilul lui Dumnezeu este marcat de iubire.

Ioan spune două lucruri:

Aviz: copiii lui Dumnezeu îl iubesc pe tatăl lor. Observați versetul 1: **„Oricine iubește pe cel care l-a născut...”** Nu este normal, nu este evident că un copil își va iubi tatăl. Ioan spune în **1 Ioan 4** că noi îl iubim! De ce? **„Pentru că el ne-a iubit mai întâi.”** Cu cât îl cunoaștem mai mult pe Dumnezeu, cu atât mai mult înțelegem ce a făcut Dumnezeu pentru noi în persoana fiului său Domnul Isus Cristos! Cu atât mai ușor ne este să-l iubim pe Domnul. Omul de știință îl vede pe domnul ca fiind „marele creator”. Filozoful îl vede pe Dumnezeu ca fiind „marele cunoscător”. Iar avocatul îl vede pe Dumnezeu ca pe „marele judecător”. Doctorul poate să-l vadă pe Dumnezeu ca pe „marele vindecător”. Dar adevăratul credincios îl va vedea pe Dumnezeu ca pe un „Tată ceresc iubitor”.

Ilustrație - am auzit despre un băiețel care avea un tată contabil. Și știi cum sunt contabilii, sunt foarte exacti! Sunt foarte ordonați. Scrierile lor sunt un pic cam ca ale noastre, ușor de înțeles. Acest om avea un registru ordonat, și lucra din propria casă. Într-o zi a venit un băiețel, care a trântit ușa de la birou, iar tatăl său lucra la

registre cu cerneală neagră și hârtie albă, iar el a sărit în brațele tatălui său și, în timp ce făcea asta, stiloul a trecut peste acea frumoasă hârtie albă, și urme negre au apărut peste tot! Bineînțeles că asta l-a iritat pe tatăl acela, și l-a așezat pe băiețel jos și i-a spus: „*Uite ce ai făcut! Uite ce ai făcut cu lucrarea lui tati, ai stricat toată pagina!*” Și a început să-l certe pe băiețel! Bineînțeles, lacrimile fierbinți au început să curgă pe obrazul băiețelului, iar bărbia lui a început să tremure. El a spus: „*Îmi pare rău, Tată! Am vrut doar să sar în brațele tale și să-ți spun: Te iubesc!*”

Vă imaginați cât de rău s-a simțit el atunci, pentru că a lăsat ca munca lui să fie mai importantă decât viața băiețelului său. Astfel l-a luat pe băiețel în brațe, l-a îmbrățișat și l-a sărutat, au vorbit un timp și apoi l-a trimis la joacă.

După aceea, băiețelul a ieșit în curtea din spate să se joace. El s-a gândit la Dumnezeu, nu s-a gândit la tatăl său uman, ci la „Tatăl său ceresc” și a spus: „Tată! Sunt atât de bucuros că nu ești atât de ocupat să stabilești stelele, și luna și să

conduci vastul univers încât să nu pot veni să stau în brațele tale și să-ți spun, Tată, te iubesc!”

Îl iubești pe Domnul?

Îți exprimi în mod deschis adorarea inimii tale față de el?

Îți exprimi aprecierea pentru harul său în viața ta?

1. **Copiii lui Dumnezeu, îl iubesc pe tatăl.**

2. **Copiii lui Dumnezeu iubesc familia.**

1 Ioan 5:1, „Și fiecare om care îl iubește pe cel ce l-a născut, îl iubește și pe cel care este născut din el.”

Ideea este următoarea: iubește-l pe Dumnezeu, iubește-l pe copilul său. Să mă iubești pe mine înseamnă să-mi iubești copiii. Dacă nu-i iubești pe ei, nu mă iubești pe mine! A iubi tatăl înseamnă a iubi pe copilul său. Vă întrebați cum se comportă iubirea în familie?

1 Corinteni 12:26 - Pavel spune: „El spune că atunci când un membru suferă, toate membrele suferă.” Există o înțelegere, există un interes. Există o preocupare, există compasiune.

1 Corinteni 13:4 „*Dragostea creștină este îndelung-răbdătoare și plină de bunătate; dragostea creștină nu invidiază; dragostea creștină nu se laudă, nu se îngâmfă,*”

Ioan scrie despre cum trebuie să ne tratăm unii pe alții. Concluzia: este că dragostea noastră unii pentru alții este un semn revelator al realității credinței noastre în Cristos. Dacă îl iubim pe tatăl, iubim familia.

III.) Al treilea semn al nașterii: poruncile de care ne bucurăm.

Vezi tu, e un angajament.

Iubirea nu este doar în cuvinte, ci și în fapte. Nu stă în vorbe, ci în fapte. Există 1 test pentru a vedea dacă îl iubești pe Domnul: te **supui lui?**

Ioan 14:15 „*Dacă mă iubiți, țineți poruncile mele.*”

1 Ioan 5:3 - trebuie să ascultăm cu sârguință. Cuvântul „ține” înseamnă a fi atent, înseamnă a asculta cu sârguință.

Ascultarea nu este „un subiect de glumă pentru Dumnezeu.”

Trebuie să vă amintiți: cât de serios ia Dumnezeu ascultarea! Ea este fundamentul credinței noastre în El și al iubirii noastre pentru El.

Amintiți-vă când lui Saul i s-a spus să meargă și să lovească pe Amalec. I s-a spus să meargă și să lovească un oraș întreg. Nu trebuia să ia prizonieri, nu trebuia să ia pradă. Amintiți-vă că Saul s-a dus cu armata lui Israel și a anihilat orașul. A cruțat cele mai bune turme. A cruțat cele mai bune dintre oi, vite și animale. Și pe când se apropia de cetate după bătălie, Samuel a spus: „*De unde ai luat oile? Saul, de unde ai luat toate aceste vite?*”

Saul a răspuns: „*M-am gândit că ar fi o idee bună!. Să păstrez cele mai bune dintre vite, și să le ofer domnului!*”

Iar Samuel a spus: „*De ce nu ai ascultat de vocea Domnului?*”

Uitați-vă la **1 Samuel 15:22** „***Și Samuel a spus: Îți fac DOMNULUI mai mare desfătare ofrandele arse și sacrificiile, decât ascultarea de vocea DOMNULUI? Iată, a asculta de el***

este mai bine decât sacrificiul, și a da ascultare decât grăsimea berbecilor.”

Nu uita creștine că singurul lucru pe care Dumnezeu îl vrea de la tine este „ascultarea!”

Nu banii tăi, nu scuzele tale, nu înlocuitorii tăi, Dumnezeu vrea obediința ta! Știi ce disprețuiește Dumnezeu mai mult decât orice altceva - răzvrătirea ta.

Niciodată nu semeni mai mult cu domnul Isus decât atunci când îl asculți pe Domnul, și niciodată nu semeni mai mult cu diavolul decât atunci când te răzvrățești împotriva lui Dumnezeu.

Fiecare poruncă din această biblie. Porunca: „Să vă amintiți de Domnul!” Porunca de a fi botezat. Porunca de a te identifica cu o biserică locală. Porunca de a fi sfânt. Porunca de a fi asemenea lui Cristos. Porunca de a fi plin de Duhul Sfânt. Porunca de a adera la ordinea lucrurilor lui Dumnezeu. **Poruncile lui Dumnezeu nu necesită dezbateri, discuții sau deliberări.** **Poruncile lui Dumnezeu cer ascultare.**

- Supuneți-vă cu plăcere. „**Tineți poruncile lui.**”
- **Supuneți-vă cu sârguință.**

1 Ioan 5:3, „Poruncile nu sunt apăsătoare.”

Ele nu sunt împovărătoare, nu sunt grele. Este imaginea unei sarcini grele pe spate. Poruncile lui Dumnezeu nu sunt o **datorie**, ele ar trebui să fie o **încântare pentru copilul lui Dumnezeu.**

Noi nu suntem sclavii care ascultă de un stăpân, ci copii care ascultă de un tată. Cu cât noi îl iubim mai mult pe Domnul, cu atât mai mult ne vom bucura de poruncile lui și cu atât mai puțin ne vor părea grele.

Psalmul 119:45 „Și voi umbla în libertate, căci eu caut preceptele tale.

47- Și mă voi desfăta în poruncile tale, pe care le-am iubit.

48- Mâinile mele de asemenea le voi înălța spre poruncile tale, pe care le-am iubit; și voi medita la statutele tale.

103- Cât de dulci sunt cuvintele tale pentru cerul gurii mele! Mai dulci decât mierea pentru gura mea!

104- Prin preceptele tale obțin înțelegere, de aceea urăsc toată calea mincinoasă.

127- De aceea iubesc poruncile tale mai mult decât aurul; da, mai mult decât aurul pur.

128- De aceea socotesc toate preceptele tale ca fiind drepte; și urăsc toată calea mincinoasă.

140- Cuvântul tău este foarte pur, de aceea servitorul tău îl iubește.

143- Tulburare și chin m-au cuprins, totuși poruncile tale sunt desfătările mele.

174- Am tânjit după salvarea ta, DOAMNE, și legea ta este desfătarea mea.

Proverbe 3:17- „Căile ei sunt căi plăcute și toate cărările ei sunt pace.”

Romani 7:12 „De aceea legea este sfântă, și porunca sfântă și dreaptă și bună.

22- Fiindcă după omul dinăuntru mă desfăt în legea lui Dumnezeu;”

Cineva a spus: „Când un bărbat deschide ușa mașinii pentru soția sa, se cunoaște că iubește unul dintre cele 2 lucruri: mașina sau soția?”

Vedeți, când îl iubiți pe domnul, când aveți această afecțiune pentru Cristos, îl veți asculta. Poruncile lui nu vor fi împovărătoare. Nu vor fi grele. Ele vor fi o încântare!

Ilustrație: amintește-ți de laban. El l-a pus pe Iacov să servească 7 ani pentru Rahela. Bătrânul Iacov a vrut să se căsătorească cu tânăra Rahela. Rahela era frumoasă la vedere. Biblia ne spune că Iacov a slujit 7 ani pentru Rahela, și i s-au părut câteva zile pentru dragostea pe care o avea pentru ea. Vedeți că atunci când îl iubesc pe Dumnezeu cerului, și îl iubesc pe salvatorul, poruncile lui nu sunt împovărătoare!

Înțelegeți „**Semnele de naștere.**”

- 1. Convingerea exclamată.**
- 2. Compasiunea exprimată.**
- 3. Poruncile de care ne bucurăm.**

IV.) Învingerea pe care o îmbrățișăm.

De 3 ori observați în aceste versete:

1 Ioan 5:4-5 „Fiindcă orice este născut din Dumnezeu învinge lumea; și aceasta este victoria care învinge lumea: credința noastră.

5 Cine este cel ce învinge lumea dacă nu cel ce crede că Isus este Fiul lui Dumnezeu?"

Ioan folosește cuvântul: „**învinge**”. Ioan vede că există un conflict real. Creștinul are 3 dușmani: lumea, carnea și diavolul. Când Ioan vorbește despre „**lume**”, așa cum a făcut-o în **1 Ioan 2**, el vorbește despre: **sistemul spiritual invizibil al răului**.

Atât de mulți credincioși se declară creștini, dar s-au uitat la lume și au spus: „Dacă nu pot să o înving, hai să mă alătur ei.”

Ei încep să bea băutura lumii. Acolo, undeva, într-o sâmbătă seara, ei nu trebuie să fie acolo, citind „pornografia” lumii.

Mottoul nostru ar trebui să fie: „Nu ne putem alătura lor, ar trebui să-i lăsăm!”

Există două tipuri de învingere:

1. O învingere zilnică
2. Victorie continuă.
3. Victorie pozițională
4. Victorie practică.

Isus a făcut-o la Calvar!

Amintiți-vă că victoria este deja a noastră în Cristos.

Cum obținem victoria?

1 Ioan 5:4 „Fiindcă orice este născut din Dumnezeu învinge lumea; și aceasta este victoria care învinge lumea: credința noastră.”

Era o fată bătrână care se temea de electricitate. Nimic și nimeni nu o putea convinge să folosească un întrerupător și să pornească curentul.

Mă întreb cum ești tu. Mă întreb dacă, în ciuda eșecului și înfrângerii tale spirituale, nu ai pornit niciodată comutatorul credinței? Credința este comutatorul care pornește puterea lui Cristos în viața noastră. Dar nu este o chestiune de credință și credință, ci de credință și un mare Dumnezeu!

Ioan ne spune că noi, creștinii, nu trebuie să umblăm doborâți și înfrânți! Cristos ne-a făcut învingători!

Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat?

În **Faptele 16:30**, această întrebare a fost pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost în pericol. Aceasta este cea mai serioasă întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul corect. Care este răspunsul corect? Este:

Să fie o persoană bună? **NU!**

Să fie un membru al unei Bisericii? **NU!**

Să fie botezat în apă? **NU!**

Să fie binecuvântat de un preot? **NU!**

Să primească Cina Domnului? **NU!**

Să dea săracilor? **NU!**

Pot să mă salvez prin puterea mea? **NU! NU! NU!**

NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI ESTE CORECT!!

Răspunsul corect se găsește în **Faptele 16:31** - ***Iar ei au spus: Crede în Domnul Isus Cristos și vei fi salvat tu și casa ta.***

Vede Nevoia Ta de Salvare!

Orice persoană care se naște pe acest pământ este un păcătos condamnat la moarte și se află sub mânia lui Dumnezeu.

Ioan 3:18 - Cine crede în el, nu este condamnat; dar cine nu crede este deja condamnat, pentru că nu

a crezut în numele singurului Fiu născut al lui Dumnezeu.

Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să fim salvați de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie să credem că suntem în pericolul iadului și că trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are probleme și are nevoie imediat de ajutor.

Vede Singurul Salvator!

Pavel îl arată pe acest om singura calea Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic altceva nu te poate salva de condamnarea păcatului.

1 Timotei 2:3-6 - Fiindcă acest lucru este bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii să fie salvați și să vină la cunoașterea adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu și un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie mărturisit la timpul cuvenit.

Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea. Salvarea Lui este un dar gratuit.

Efeseni 2:8-9 - Fiindcă prin har sunteți salvați, prin credință; și aceasta nu din voi înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin fapte, ca să nu se fălească

nimeni.

Trebuie să crezi că Isus este singura cale pentru salvare! A crede înseamnă a avea încredere deplină în altcineva decât tine.

Vorbește cu Salvatorul! Acum!

Acest om nu a așteptat. El nu a avut îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat.

Romani 10:13 - *Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat.*

Credința începe în inimă, apoi se exprimă cu gura ta.

Romani 10:9-10 - *Că, dacă vei mărturisi cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, vei fi salvat. Căci cu inima omul crede pentru dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută pentru salvare.*

Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi numele lui Isus!

Evrei 7:25 - *De aceea și este în stare să îi salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu prin el, văzând că el trăiește întotdeauna pentru a mijloci*

pentru ei.

DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI INIMA!

DESCHIDE-ȚI GURA și ROAGĂ-TE!

Dragă Tată Ceresc, înțeleg nevoia mea de salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, Amin!